matematik 1

5. xsayisinin 13 e béliiminden kalan 7 olmak Gzere,

27x + X sayisinin 13 e béliimiinden kalan kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

isleminin sonucu kagtir?

A) -4 B) -2 C)2 D) 4 E) 8

6. X-1+2x=7

denklemini saglayan x degeri kagtir?
2. 3,5, 6 sayl tabani olmak tizere, ’

o Al B) 2 c)d D) 4 E)6
(0,4)5 +(0,5)g 3 4 3
0,2)3
isleminin sonucu kagtir?
A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
i$
e
§
= 7. V(=22 (~2)*+ 76
isleminin sonucu kagtir?
3. 3+5+7+9+ ... +7n=A
A) -4 B) -2 c)o D) 2 E)4
14+18+22+26+ ... + 14n = 1232
olduguna gére, A kagtir?
A) 594 B) 606 C) 618 D) 624 E) 636
8.  x negatif bir gercel sayidir.
a <1- b-a
X X
olduguna gére, asagidakilerden hangisi kesinlikle
4. x> 10 olmak Uzere, dogrudur?
x ve 10 sayilannin ortak béleni en cok kag olabilir? A)b <1 B)b>1 C)b<x
A)2 B) 5 C)8 D) 10 E) 20 D)yb>x E)a<b
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10.

11.

12.

13.

1562 + 2442 + 312244
43.53

isleminin sonucu kagtir?

A1 B) 10 C) 20 D)200  E) 400

a, b, ¢ pozitif tamsayilardir.
(5a+3b+c).(3a+b~-c)=17

olduguna gbre, a + b + ¢ toplami agagidakilerden
hangisidir?
A) 1 B) 10 C)9

D)8 E)7

Bir mal %30 karla satilirken satis fiyati Uzerinden %20
indirim yapihyor.

Bu satigtaki kar-zarar durumu nedir?

A) %4 kar B) %4 zarar C) %10 kar

D) %10 zarar E) Ne kar, ne zarar

Saat 20.00 den ka¢ dakika sonra akrep ve yelkovan
ilk kez iist tiste gelir?

7
42 —
A 11

Cc)4a L

7
B) 43 —
) " 11

7 7
D) 457 E) 46 o

Bir toplulugun yas ortalamasi 32 dir. Toplulugun% i
ayriidifinda yas ortalamasi 30 olmaktadir.

Buna gdre, topluluktan ayrilanlarin yag ortalamasi
kagtir?

A) 40 B) 38 C) 36 D) 35 E) 34

karekok
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14.

15.

16.

17.

18.

A, B, C fabrikalarinda ¢alisan is¢gi sayilan sirasiyla 2, 3
ve 5 ile dogru orantihdir. C fabrikas! diger fabrikalara
toplam 50 is¢i gbnderince Ug fabrikada galisan isci
saylsi egit oluyor.

Buna gére, lig fabrikada galigan toplam ig¢i sayist
kagtir?

A) 250 B) 300 C) 350 D) 400 E) 450

A|BiC
2134

D
24

Yukaridaki tabloda, aralarindaki oran sabit kalmak sar-
tiyla A Ulkesinde kullantlan sayilanin B, C, D tilkelerinde-
ki karsiliklan ile ilgili bir 6rnek verilmistir.

D iilkesinden bir turist, A, B, C den 3 er adet kalem
alarak (lkesine déndiigiine gore, bu turist kendi
iilkesine gére kag kalem almigtir?

A)9 B) 27 C) 33 D) 64 E) 78
X = 8x + 24

ifadesi en kiigiik degerini aldiginda x ka¢ olur?

A)2 B)3 C)4 D)5 E) 6

f:A— {-5,1, 4, 13} olmak lzere,

f(x) = 3x + 1

bigiminde tanimli fonksiyon birebir ve érten oldugu-
na gére, A kiimesinin elemanlan toplami kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

2x - 3 =x (Mod 7)

denkligini saglayan iki farkli x pozitif degerinin top-
lami en az kactir?

A) 17 B) 16 C)15 D) 14 E) 13



19. R - {m} kiimesinde,
Xo0y=x+y+ (k+5)xy
bigiminde tanimli “o0” igleminde 3 iin tersi 3 oldu-
guna gore, k kagtir? 8
A) -6 B) -8 C)-9 D)-10 E) -12
20. A' N B kitmesinin 6z alt kiime sayisi 3
A ~ B' kiimesinin alt kiime sayisi 64
s(A) + s(B) = 22
oldu§una gére, s(A) kagtir?
A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13 &
R
g
g
21, A [AD] L [BC]
D, E, F dogrusal
E [BF| = |FA| = |CD|
iy
m(ADF) = 20°
o
8 E ¢
09
D
Yukarida verilenlere gére, m(A/B\C) kag derecedir? .
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
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22.

23,

24,

ABC eskenar tiggen
|BD| = 2|DC|
|AD| = 447 cm

B D o]

Yukarida verilenlere gére, |[BC| ka¢ cm dir?

A) 12 B) 16 C)3v3 D)3/5 E)6/3
A ABC uggeninde,
D, E, F kenarlarin or-
12 ta noktalar
ol F [AE] n [BF] = {G}

[DE] ~ [BFT = {L}
|AF| =12 cm
B E % JAG| =14 ¢m

Yukanida verilenlere gbére, LEG iicgeninin gevresi
kag cm dir?

A)13 B) 14 C) 15 D) 16 E)17
A B8 ABCDEF diizgiin alti-
gen
Ny 2
A(ABC) = S, br
c DE) = 2
F A(CDE) = 82 br
A(ACEF) = §_ br®
E D
Yukarida verilenlere gore, 3S oram asagidakiler-
den hangisine egittir? 1+ 52
7 5
A)4 B) £ C)3 D) = E)2
) ) > ) ) 2 )



25. £ ABCD paralelkenar

ABE U¢gen
D F C o~ o~
m(ABE) = m(EBC)
3 IDE| =2 cm
|AD| =3 em
A X B

Yukarida verilenlere gore, |AB| = x kag cm dir?

A) 4 B)5 c)6 D)7 E)8

26. D ¢ ABCD paralelkenar

[DB] [AC] = {E}

|AB| =8 cm
|BC| =6 cm
|DE| =4 cm

karekok

A 8 B

Yukarida verilenlere gore, |AC| ka¢ cm dir?
B) 4V3

A) 2V5 C)9 D)24/17 E)24/34

Sekildeki gemberde
[AD] ~ [CE} = {F}

oy

m(DBC)

42°

P

m(AFE)

70°

Yukanda verilenlere gbre, m(A/B\E) kag derecedir?

A) 20 B) 28 C) 30

D) 56 E) 72
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30.

28. Yiizey alani x birimkare, hacmi x birimkip olan k-
piin bir aynt kag birimdir?
A) 6 B) 33 E) V6

C)3v/2 D)3

29. (k+ 1)x +ky +6=0 dogrusunun x eksenini kestigi nok-
ta A(3, 0), y eksenini kestigi nokta B(0, y) dir.

Buna gére, [AB] nin orta noktasinin orijine uzakhg

kag birimdir?
A) _‘/:5_ B) 1 C) JE
2 2
D) -‘/——;—3— ' E) 2413
Y ABCD kare
3|AD| = |OA|
D C
Q) A B X

Yukarida verilenlere gbre, OC dogrusunun denklemi
asagidakilerden hangisidir?
A)y=x

B) y = 2x C)y = 4x

1 1
D)y=— E)y=—
)y 7% )y yie



ifadesinin en sade hali agagidakilerden hangisine

1 1
- Y+—
1. X+ % y y |, y2 _x?
y Xy
egittir?
1 X
A) B) — C)—
&4 Xy y
2.

Grafigi yukarida verilen f(x) = -’ +bx+c parabolii-

matematik 2

D)1

VAC

8
\=x

y = f(x)

1
E)-—
) Xy

niin y eksenini kestigi noktanin ordinat kactir?

A) 12

B) 15

C)18

D) 28

E) 32

3. XP-4x+a=0 denkleminin gercel kékleri X, ve x_ dir.

X, = 2x2 = 1 olduguna gére, a kagtir?

A)3

B) 4

C)5

D)6

E)7

karekok
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icinde n tane sari, n tane mavi, n tane kirmiz) bilye-
nin bulundugu torbadan herbiri farkh renkte olan ii¢
bilye 64 farkh sekilde segilebildigine gbre, torbada
kag bilye vardir?

A) 12 B) 15 C)18 D) 21 E)24

A ABC ve DEC egkenar
Ucgen
[EF] // [BC]
F E [FD] /1 [AC]
|[EF) =6 cm
B D o]

Buna gbre, A?C nin i¢ bélgesinde segilen bir nokta-
nin DEF licgeni icinde olma olasihg kagtir?

2

1 1
A3 B) < ) D)7 E)

1 1
3 6

sinx — sin11x
cosx — cosT1x

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A) cotbx B) tan6x C) —cotbx
D) ~tan6x E)1



7.

cosec(arccotx) ifadesinin esiti agagidakilerden han-
gisidir?

X 1 X2 +1
A) B) C)
vx+1 R X
oyt ) Vo +1
X
Z1 =1+
Z2 =2-3i
olduguna gére, Im(Z, . Z)) kagtir?
A) -5 B)-3 ©C)2 D)3 E)5
x=e
y=e"

olduguna gdre, In(Inx) ifadesinin degeri agagidaki-
lerden hangisidir?

Ay B) 1 C)z D) 2z E) -z

karekok
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10.

1.

12,

a, =3"n!
k=1
olduguna gdre, a, iin dederi kagtir?

A) 10 B)® c)s D)6 E)3

Q(x) = ax® + bx" — x + 9 polinomunun bir kdki x = -2
olduguna gére, a ile b arasindaki baginti nedir?

A)32a-16b-11=0 B) 32a~15b—-14=0
C)16a—-4b-5=0 D)16a+4b-20=0

E)8a-2b+17=0

f: R > R ye taniml,

f(x) = [|x — 2| - 2| fonksiyonunun grafigi agagidakiler-
den hangisi olabilir?

A P By 4
2
Pgeereeses 1\
o1 2 3 o[123
o o §
2
N2 " -
04 ol 2 4
) -
E)y 4y
21 .......
of 2 aw "




13. 1im (Vx% +1 - yx? - 1) degeri kactir?
X->00

A) -2 B) 0 C)1 D)2 E)
14. fim 3 ——:SL(X)—— =2
X1 v X7 +4x+ 2
olduguna gére, Iim1 f(x) degeri kagtir?
X~
A)8 B) 14 C) 28 D) 42 E) 56

15. f:[1, 6) > R seklinde tanimh

f(x) = [2x + 3] fonksiyonunun tirevsiz oldugu nokta-
larin apsisleri toplami kagtir?

A) 15 B)275 C)325 D)35 E) 42

karekok
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f(x) = x* ve g(x) i)

16. 700

olduguna gore, g(es) ifadesinin degeri kagtir?

A) 16 B) 13 C) 10 D)8 E) 7
17. f(x) = sin’2x.cos’2x fonksiyonu igin,
f'(%) degeri kagtir?
A-1  B)O ol ps A
' 2 2 2
3
18. jxdx ~ 2 dx integralinin degeri kagtir?
2
26 23 20 15 12
A) 2 £ £ D) = E) 1<
)15 )15 © 17 )19 >25



19. J.

dx integrali agagidakilerden hangisine egittir?
mx-n

1 Injmx + n|
A) +C B) ———+¢C
mymx—n n
C)ml—m-;—_ll+c D) Injmx —nj+¢
E) ot
mx-n

20. A= [ a1 ;] matrisi veriliyor.

2:

2 10
[ 5 ] olduguna gdre, a kagtir?

7
A) -2 B) -1 c)2 D)3 E)4
21, A ABC iiggeninde
[AD] L [AC]
Py
m(ABC) = 24°
[ 2]AD| = [DC|
B D c
P

Yukanda verilenlere gore, m(BAD) kag derecedir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 36 E) 48

karekok
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22. ABC Uliggeninde

[BD], [EC] dis actor-
taylar

[DE] / FG

[BD] L [AD]
[AE] L [CE]
|DEj =8 cm

m

B

»

s

F c

Yukanida verilenlere gére, ABC di¢geninin gevresi
kagc cm dir?

A) 24

B) 20

C) 16 D) 12 E)8

23. [AH] L [BC]
IBC| = 20 cm

A(ABKC) = 50 cm”

Yukarida verilenlere gore, [AK| = x kag cm dir?

A) 2 B) 4 C)5 D) 8 E) 10

24. ABCD egkenar dort-

gen
[KL] // [AD]
[AC] ve [BD] kdsegen

C

IACI® + |BDJ = 36 cm”

A L B

Yukarida verilenlere gére, [KL| kag cm dir?

A15 B) 2 C)35 D)4 E) 4,5



Sekildeki gemberler
birbirine C noktasin-
da tegettir.

AD dogrusu gember-
lerin ortak tegeti

2 ~
m(CED) = 40° olduguna gére, m{ABC) = x kag dere-
cedir?
A) 70 B) 60 C) 50

D) 45 E) 40

26. B ABCD tegetler dort-

geni
Cevre(ABCD) = 32 cm
A JAD| + 3|BC| = 20 cm

karekok

D

Yukarida verilenlere gére, [AD| kag cm dir?

A) 14

B) 13

C) 12 D) 11 E) 10

Sekildeki O merkezli
iki gember, ABCD ka-
resinin ic teget ve
cevrel gemberidir.

Gevrel gemberin ¢ap! 8 cm olduguna gore, taral alan
kag cm? dir?

A)8-x B) 8 - 2= C)16-4xn

D)32-8xn E)32-4n

334

28. D 10 c ABCD yamuk
Pon o~
m(DAB) + m(CBA) = 150°
8 x  |cDj=10¢m
IAB| = 18 cm
JAD| = 8 cm
A 18 B

Yukarida verilenlere gére, [BC| =x kag cm dir?

A)6 B)6v3 C)12 D)8/3  E)10/3
29, Sekildeki dértgende
v C
D [AC] L [BD]

|DC| = 4+2 cm

4/2
|AD| = 4v2 cm
|AB| = 8 cm

A 3 B

Yukarida verilen dértgeni taban kabul eden, yliksek-
ligi 4 cm olan dik prizmanin yanal alami kag cm’ dir?

A) 64 + 32,2 B) 64 + 16,2 C) 48 + 1642

D) 48 + 6.2 E) 36 + 322

30. Yiizey alani 8V3 cm’ olan diizgiin sekizyiiziiiniin hac-
mi kag cm’ dar?
82 1843 12043
A) V2 B) Y3 c)122VS
3 5 3
£ 3242

D) 21;/5
3
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